
       

Další informace o výrobcích naleznete na eshop.sapho.czDalší informace o výrobcích naleznete na eshop.sapho.cz

    Uvedené ceny  jsou včetně DPH

Příbram | Plynárenská 291 | keramika1@sapho.cz | Po-Pá 8:30-17:00 

Líbeznice u Prahy | Mělnická 87 | info@sapho.cz | Po-St 7:30-18:00, Čt 7:30 - 20:00, Pá 7:30-18:00, So 9:00-13:00

Zboží z celé nabídky zakoupíte také u našich smluvních partnerů, které naleznete na sapho-koupelny.cz/cz/prodejci

KOUPELNY
OD ČESKÉHO
VÝROBCEwww.sapho.cz

JARNÍ

AKCE
platí od 15. 4. do 15. 7. 2018

nebo do vyprodání zásob 

od  2 790,-
4 190,-

6 690,-
9 990,-

11 390,-
16 990,-

od  4 590,-
6 890,-

od  6 690,-
9 990,-

JN732 / N 50 000/2018/03/0.68 CZ

ARMONY   30x60 cm / 60x60 cm                (matný povrch)MT

Wavy SnowWavy Nature Wavy Bone

Nature Bone Snow

PEI
IV

RT

PO

PEI
IV

RT

PO

Bone Nature

499,-/m2

695,-/m2

Wavy Bone

599,-/m2

795,-/m2

719,-/m2

995,-/m2

URBAN   23,5x58 cm / 31,6x31,6 cm                 (matný povrch)MT

Blanco 

Gris

Antracita

Tierra

399,-/m2

545,-/m2

Basic Acero Gris

PEI
III

Antracita 

PEI
II

Decor Gris

Decor Beige

Tesela Gris

Tesela Beige

Tierra 

PEI
III

499,-/m2

695,-/m2429,-/m2

595,-/m2

429,-/m2

595,-/m2

FOREVER   15x40 cm                    (lesklý povrch) BR

Odolnost proti povrchovému opotřebeníPEI
III

MT Mat

PO Slinutá dlaždice

Dlaždice

BR Lesk

Mrazuvzdorná

Kolísání odstínuObkladačka

White TurquoiseCream

Decor Cream Decor White  Náhodný výběr 9 dekorů

Nabídka je platná do vyprodání zásob, 
nejdéle však do 15. 7. 2018. 
Za tiskové chyby neručíme. Firma UBC s.r.o. 
si vyhrazuje právo na změnu cen a produktů. 
Všechny fotografi e jsou pouze ilustrační. 
Názvy a loga podléhají autorskému zákonu 
č. 121/2000 Sb. a jsou majetkem společnosti 
UBC s.r.o.

METRO otopné těleso
IR410   500x1200 mm, antracit 4 990,- 3 390,-
IR412   500x1200 mm, stříbrná 4 990,- 3 390,-
IR415   500x1200 mm, bílá 4 190,- 2 790,-
Dostupné také v rozměru 600x1510 mm.

CORK otopné těleso, chrom/bílá
RE104  675x960 mm, chrom/bílá  11 990,- 7 999,-
RE105  495x945 mm, chrom/bílá 9 990,- 6 690,-

TABELLA otopné těleso 490x1190 mm 
MI1149   bílá mat  9 990,- 6 690,-
MI1147   antracit mat    9 990,- 6 690,-

MATEO otopné těleso
MO501  500x1047 mm, bílá 6 890,- 4 590,-
MO502  500x1047 mm, antracit 8 190,- 5 490,- 
MO601  600x1376 mm, bílá 8 890,- 5 990,- 
MO602  600x1376 mm, antracit  10 650,- 7 139,- 

861611 NORM
WC závěsné, splachování SWIRLFLUSH, 50x36 cm
MS86CN11 WC sedátko Soft Close         3 490,- 2 290,-

5 590,-
8 390,-

od  3 290,-
4 990,-

od  1 790,-
2 650,-

cedr tmavý

dub Rover

od 1 890,-
2 790,-

AVICE deska, dub Rover
AV074  70x50 cm  2 790,-  1 890,-
AV084  80x50 cm 2 890,-  1 990,- 
AV104  100x50 cm 3 240,-  2 190,- 
AV124 120x50 cm  3 490,-  2 290,-

AV072  70x50 cm 2 790,-  1 890,-
AV082  80x50 cm 2 890,-  1 990,- 
AV102  100x50 cm   3 240,-  2 190,-
AV122  120x50 cm   3 490,-  2 290,- 

DORLION otopné těleso, chrom 
1130-10  500x900 mm 4 990,- 3 290,-
1130-11  500x1200 mm 8 990,- 5 999,-

NR613  VISTA otopné těleso
500x1190 mm, broušená nerez  

SEGA Sušák ručníků 550x1700x70 mm
SE101  bílá matná  2 650,-  1 790,-
SE102  nerez kartáčovaná 3 250,-  2 190,-
SE103  nerez lesk 4 650,-  3 190,-
SE104  černá mat 2 650,-  1 790,-

ER320  REDONDO 
Elektrický sušák ručníků, kulatý, 500x900 mm, 75 W 
bronz 

od  3 990,-
5 890,-

7 390,-
10 990,-

KI8641P KIVA nerezový dřez
86x41x22 cm, pravé provedení 

JS6771  JUME
stojánková dřezová baterie 
se samostatnou sprchou, chrom

SR414 SILI
dřezová baterie
silikonové ramínko, chrom

1 890,-
2 790,-

3 500,-
5 290,-

2 790,-
4 190,-

LM014 LAIKA, 
dřezová elektronická 
baterie, chrom 

TWIN připojovací sada
termostatického ventilu
rozteč 50 mm, chrom
CP3012 levá 
CP3010 pravá

SI311 SIRA
dřezová baterie
chrom

2 090,-
3 090,-

110307 
Podomítková baterie s bidetovou sprškou
chrom

2 490,-
3 790,-

120220
Sprchová 
souprava
délka 890 mm

939,-
1 390,-

PY10 SPY
vanová baterie, chrom

PY02 SPY
umyvadlová baterie, chrom

2 790,-
3 990,-

2 259,-
3 190,-

dub Rover

Koupelnový nábytek AVICE
• desky pod umyvadlo délka 70 až 250 cm (hl. 50 cm)
• masivní tloušťka 50 mm 
• povrch desky je z vysokotlakého laminátu (odolnost proti vodě a poškrábání)
• desky lze upevnit na stěnu pomocí designových konzolí
• doplňkové skříňky a zásuvky rozšiřují využitelnost Avice konceptu 

MR02 MORADA
Umyvadlová baterie 4 490-,

OR050 ORINOKO
Umyvadlo, litý mramor 3 990,-

AV062 
Skříňka 4 390-,

VC316 
Konzole levá 1 490,-

6 999,-
10 490,-

13 390,-
19 990,-

EPIC nerezový dřez
EP4443  44x43x23 cm 5 890,- 3 990,-
EP5043  50x43x23 cm 6 590,- 4 390,-

•  ručně vyrobeno z prvotřídní nerezi
o tloušťce 1,2 mm

•  sifon a sítková výpusť součástí balení
•  univerzální provedení - použitelné pro 

horní i spodní montáž

719,-/m2

995,-/m2

od 2 690,-
3 556,-

Změkčovač vody IPS plus
IPSPLG12 G 1/2“ 3 556,- 2 690,-
IPSPLG34  G 3/4“ 4 887,- 3 690,-
IPSPLG1 G 1“ 6 142,- 4 590,-

Technologie  SWIRLFLUSH to je hladký povrch keramiky bez dutin a záhybů. Oplachovací voda vytéká 
rozdělovačem vody pouze ze zadní části WC mísy a díky speciálnímu tvaru keramiky dokonale opláchne 
vnitřní prostor. Výhodou je i snadná údržba a čištění WC mísy.

649,-/m2

895,-/m2

89,-/ks
125,-/ks
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MELODY skříňka s umyvadlem z litého mramoru, bílá
 šířka skříňka umyvadlo
50 cm 56050 + FDT-537  9 320,-  6 180,-
60 cm 56051 + FDT-637 10 310,-  6 950,-
80 cm 56052 + FDT-837 12 280,-  8 280,-

LARGO  skříňka s umyvadlem z litého mramoru
 šířka skříňka umyvadlo
 40 cm LA422 + OR042  9 280,-  6 180,-
 50 cm LA502 + OR050 10 280,-  6 880,-
 60 cm LA602 + OR060 11 480,-  7 680,-
 70 cm LA702 + OR070 12 580,-  8 380,-
 90 cm LA902 + 55032 14 680,- 9 880,-
 100 cm LA102 + OR100 15 480,-   10 349,-
 100 cm LA102 + OR101* 15 480,-   10 349,-
     (*2 otvory pro baterii)

Borovice 
rustik

ELLA skříňka s keramickým umyvadlem, bílá
 šířka skříňka umyvadlo
 50 cm 70052 + KE050  8 680,-  5 980,-
 60 cm 70062 + KE060 9 880,-  6 780,-
 80 cm 70080 + KE080 11 680,-  7 880,-
 100 cm 70100 + KE100 14 580,-  9 680,-

71102105  OVAL umyvadlo na desku 40x50 cm 
keramická zátka, bílá

LATUS VII - skříňka s keramickým umyvadlem, 44x50 cm
REWB05 umyvadlo              2 390,-  1 590,-

55910 bílá
55915 zebráno tmavé 
55911 dub stříbrný

55912 borovice rustik
55913 ořech bruno
55914 dub benátský

borovice 
rustik

od 6 180,-
9 320,-

od 5 980,-
8 680,-

3 280,-
4 950,-

WN185   THIN kulaté umyvadlo na desku
39x14,5 cm, bílá mat 

3 999,-
5 990,-

2 690,-
3 990,-

od 7 690,-
11 680,-

Čtvrtkruhový sprchový kout včetně vaničky 
z litého mramoru, chrom 
AG4290 čiré  900 mm 11 680,- 7 290,- 
AG4295 brick  900 mm 12 280,- 8 290,-

SELMA čtvrtkruhová sprchová zástěna
MD2515 900x900x1500 mm, čiré sklo
28611 vanička s podstavcem

8 680,-
12 980,-

CE02 CORNELI 
umyvadlová baterie
chrom

1 490,-
2 090,-

2 090,-
2 990,-

890,-
1 120,-

890,-
1 250,-

UN45176/S UNA
umyvadlová baterie, chrom

UN57155 UNA
sprchová baterie, chrom

3 690,-
5 290,-

3 990,-
5 690,-

UN57306 UNA
vanová baterie s napouštěním kaskádou, chrom

UN57SP2151 UNA
sprchový sloup
s termostatickou baterií 
chrom

BC11RP2151 BASIC
Sprchový sloup 
s termostatickou baterií
chrom

ES139 ESPADA
sprchový sloup 
pákovou baterií
chrom

691101 COLORADO
mýdlenka, chrom 

698101 COLORADO
dávkovač mýdla, 250 ml
chrom

195,-
285,-

6928 COLORADO
dvojháček, chrom

COLORADO držák ručníků, chrom
692135 350x80 mm 720,-  499,-
692145 450x80 mm 780,-  549,-
692160 600x80 mm 895,-  639,-

6933 COLORADO
WC štětka na 
postavení
chrom

1 290,-
1 990,-

4 890,-
7 290,-

MB512 GLAM
umyvadlová baterie, chrom

SM09 SMALL
umyvadlová baterie, chrom

1102-03 LATUS
sprchový sloup 
s pákovou baterií
chrom

1202-13
Sprchový sloup
k napojení na baterii
chrom

WN163 AIKO
sprchový panel
kartáčovaná nerez ocel

1101-42-01 GINKO
podomítkový sprchový set
podomítková baterie
 2 výstupy

1209-07
Podomítková baterie
s bidetovou sprškou
mosaz/chrom

3 999,-
5 990,-

1102-85-01 LATUS
podomítkový sprchový set
podomítková termostatická baterie
2 výstupy

5585T-01 RHAPSODY
podomítkový sprchový set
podomítková termostatická baterie
2 výstupy

7 999,-
11 990,-

5 990,-
8 590,-

12 590,-
17 790,-

5 390,-
7 990,-

3 299,-
4 990,-

4 590,-
6 490,-

8 690,-
12 990,-

od 6 999,-
10 490,-

od 7 290,- 
11 680,-

ONE sprchové dveře do niky, čiré sklo, chrom
GO4490D  900 mm 10 490,- 6 999,-
GO4410D  1000 mm 10 990,- 7 390,-
GO4411D  1100 mm 12 490,- 8 390,-
GO4412D  1200 mm 13 290,- 8 900,-
GO4413D  1300 mm 13 990,- 9 390,-
GO4414D  1400 mm 14 490,- 9 690,-

 

14 690,-
21 880,-

GL6590  LEGRO
čtvrtkruhová sprchová zástěna jednokřídlá
900x900 mm, čiré sklo, včetně vaničky 
z litého mramoru  

průměr odpadu DN50
plný přístup do odpadního potrubí
průtok 45 l/min dle EN1253
nastavitelná výška roštu 15-25 mm
hydroizolační folie v balení
šířka roštu pouze 37,5 mm

od 6 180,-
9 280,-

2 890,-
4 290,-

71102106  ROUND umyvadlo na desku průměr 45 cm 
keramická zátka, bílá

2 590,-
3 890,-

od 499,-
720,-

ESSEFLOW nerezový odtokový kanálek s roštem 
6973.101.8  320x66x80 mm 5 395,- 3 599,-
6973.901.8  720x66x80 mm 8 795,- 5 899,-
6973.201.8  820x66x80 mm 9 395,- 6 299,-
6973.301.8  920x66x80 mm 9 995,- 6 699,-
6973.401.8  1020x66x80 mm 10 695,- 7 199,-  

UN57169 UNA
podomítková termostatická sprchová baterie
3 výstupy, chrom

990,-
1 490,-

E26698CI  VERONICA 2
LED svítidlo, 8 W, 300x25x83mm, chrom

E26386CI PAZ LED svítidlo
6 W, 291x15x98 mm, chrom

od 5 690,-
8 540,-

TOBI, galerka s LED osvětlením, korpus bílý
TB050 50x73x17 cm 8 540,- 5 690,-
TB060 60x73x17 cm 9 190,- 6 190,-
TB080 80x63x17 cm 10 860,- 7 290,-
TB100 100x73x17 cm 11 990,- 7 990,-
výkonné LED osvětlení, nastavitelné skleněné police, 
vnitřní el. zásuvka

od 2 890,-
4 390,-

1 690,-
3 280,-

1 290,-
2 480,-

ALIX zrcadlo s LED osvětlením
AL955  450x600 mm  4 390,- 2 890,-
AL962  609x745 mm  4 890,- 3 290,-
AL973  1000x745 mm 5 690,- 3 790,- 

IN142  SURYA
Zrcadlo v rámu, 70x100 cm, slonová kost

IN182  BATIK
Zrcadlo v rámu, 60x80 cm, tmavě hnědá

PS561  Stojánková senzorová baterie
6 V DC (4xAA), chrom

ARANA rohové umyvadlo, 56x35cm
litý mramor, bílá
AN056  pravé  
AN055  levé

3 290,-
4 990,-

GARCIA
100514    WC závěsné RIMLESS
100727  WC sedátko 
Soft Close                 1 790,- 1 190,-       

PACO 
PC1012R RIMLESS
WC kombi mísa včetně splachovací soupravy
spodní/zadní odpad, sedátko Soft Close

BRILLA
TP325 WC závěsné 
1703-458 EDITA WC sedátko SLIM
Soft Close                 1 590,- 1 090,-       

4 990,-
7 590,-

2 690,-
3 990,-

3 690,-
5 490,-

649,-
960,-

1 490,-
2 290,-

990,-
1 490,-

SET1102 VALY
ruční masážní sprcha
5 funkcí, Ø 110 mm 
hadice, držák, ABS/chrom

669,-
990,-

SET1101 ABRA
ruční sprcha
1 funkce, 220 mm
hadice, držák, ABS/chrom

2401-01  BLOK 1 kamenné umyvadlo průměr 40 cm 
leštěný béžový travertin

4 290,-
6 490,-

2 690,-
3 990,-

PI012   PRIORI keramické umyvadlo, průměr 42 cm
bílá s modrým vzorem

1 100,-
1 690,-

899,-
1 360,-

CE10 CORNELI 
vanová baterie, chrom

CO625 CONCORDE 
dřezová baterie, chrom

7 790,-
10 990,-

 9 290,-
12 990,-

2 290,-
3 390,-

1 090,-
1 590,-

990ESD  CORNELI
vanový sloup bez baterie
chrom
CE10S vanová baterie 3 190,-

WC-SADA-14
závěsné WC BRILLA
s podomítkovou nádržkou
GEBERIT pro zazdění 
ovládacím tlačítkem
sedátkem
a zvukoizolační podložkou         

8 790 ,-
10 731 ,-

DR812  PERFECT 
odpadkový koš senzorový, 12 l
Soft Close, broušená nerez
240x430x240 mm

IN242  Proutěný prádelní koš
výška 390 mm, průměr 300 mm

od 3 599,-
5 395,-

71102107  SQUARE umyvadlo na desku 45x45 cm 
keramická zátka, bílá

2 190,-
3 290,-

SOLUZIONE 
10SZ02001 I WC závěsné         
40D30200  SENTIMENTI, WC sedátko
Soft Close                 1 790,- 1 190,-       

G7800 BLANICE
volně stojící vana, akrylát
181x86x59 cm

16 790,-
24 990,-

Technologie RIMLESS či SWIRLFLUSH to je hladký povrch keramiky bez dutin a záhybů. Oplachovací 
voda vytéká rozdělovačem vody pouze ze zadní části WC mísy a díky speciálnímu tvaru keramiky 
dokonale opláchne vnitřní prostor. Výhodou je i snadná údržba a čištění WC mísy.

3 590,-
5 390,-

4 290,-
6 390,-

MS733 SLIM
hlavová sprcha ze zdi, 500x220x2,4 mm
leštěná nerez

MS746 SLIM
hlavová sprcha ze zdi s kaskádou, 500x220x2,4 mm 
leštěná nerez

MS710 SLIM 
hlavová sprcha ze zdi, 500x220x2,4 mm
leštěná nerez

2 790,-
4 990,-

9 590,-
14 390,-

10 690,-
15 990,-

7 590,-
11 390,-

34 cm

od  89,-
129,-

LDB158 9 W, 680 lm
LDB165 12 W, 1020 lm, stmívací funkce   159,-  109,-

LED žárovka E27, 230 V, teplá bílá, 
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MELODY skříňka s umyvadlem z litého mramoru, bílá
 šířka skříňka umyvadlo
50 cm 56050 + FDT-537  9 320,-  6 180,-
60 cm 56051 + FDT-637 10 310,-  6 950,-
80 cm 56052 + FDT-837 12 280,-  8 280,-

LARGO  skříňka s umyvadlem z litého mramoru
 šířka skříňka umyvadlo
 40 cm LA422 + OR042  9 280,-  6 180,-
 50 cm LA502 + OR050 10 280,-  6 880,-
 60 cm LA602 + OR060 11 480,-  7 680,-
 70 cm LA702 + OR070 12 580,-  8 380,-
 90 cm LA902 + 55032 14 680,- 9 880,-
 100 cm LA102 + OR100 15 480,-   10 349,-
 100 cm LA102 + OR101* 15 480,-   10 349,-
     (*2 otvory pro baterii)

Borovice 
rustik

ELLA skříňka s keramickým umyvadlem, bílá
 šířka skříňka umyvadlo
 50 cm 70052 + KE050  8 680,-  5 980,-
 60 cm 70062 + KE060 9 880,-  6 780,-
 80 cm 70080 + KE080 11 680,-  7 880,-
 100 cm 70100 + KE100 14 580,-  9 680,-

71102105  OVAL umyvadlo na desku 40x50 cm 
keramická zátka, bílá

LATUS VII - skříňka s keramickým umyvadlem, 44x50 cm
REWB05 umyvadlo              2 390,-  1 590,-

55910 bílá
55915 zebráno tmavé 
55911 dub stříbrný

55912 borovice rustik
55913 ořech bruno
55914 dub benátský

borovice 
rustik

od 6 180,-
9 320,-

od 5 980,-
8 680,-

3 280,-
4 950,-

WN185   THIN kulaté umyvadlo na desku
39x14,5 cm, bílá mat 

3 999,-
5 990,-

2 690,-
3 990,-

od 7 690,-
11 680,-

Čtvrtkruhový sprchový kout včetně vaničky 
z litého mramoru, chrom 
AG4290 čiré  900 mm 11 680,- 7 290,- 
AG4295 brick  900 mm 12 280,- 8 290,-

SELMA čtvrtkruhová sprchová zástěna
MD2515 900x900x1500 mm, čiré sklo
28611 vanička s podstavcem

8 680,-
12 980,-

CE02 CORNELI 
umyvadlová baterie
chrom

1 490,-
2 090,-

2 090,-
2 990,-

890,-
1 120,-

890,-
1 250,-

UN45176/S UNA
umyvadlová baterie, chrom

UN57155 UNA
sprchová baterie, chrom

3 690,-
5 290,-

3 990,-
5 690,-

UN57306 UNA
vanová baterie s napouštěním kaskádou, chrom

UN57SP2151 UNA
sprchový sloup
s termostatickou baterií 
chrom

BC11RP2151 BASIC
Sprchový sloup 
s termostatickou baterií
chrom

ES139 ESPADA
sprchový sloup 
pákovou baterií
chrom

691101 COLORADO
mýdlenka, chrom 

698101 COLORADO
dávkovač mýdla, 250 ml
chrom

195,-
285,-

6928 COLORADO
dvojháček, chrom

COLORADO držák ručníků, chrom
692135 350x80 mm 720,-  499,-
692145 450x80 mm 780,-  549,-
692160 600x80 mm 895,-  639,-

6933 COLORADO
WC štětka na 
postavení
chrom

1 290,-
1 990,-

4 890,-
7 290,-

MB512 GLAM
umyvadlová baterie, chrom

SM09 SMALL
umyvadlová baterie, chrom

1102-03 LATUS
sprchový sloup 
s pákovou baterií
chrom

1202-13
Sprchový sloup
k napojení na baterii
chrom

WN163 AIKO
sprchový panel
kartáčovaná nerez ocel

1101-42-01 GINKO
podomítkový sprchový set
podomítková baterie
 2 výstupy

1209-07
Podomítková baterie
s bidetovou sprškou
mosaz/chrom

3 999,-
5 990,-

1102-85-01 LATUS
podomítkový sprchový set
podomítková termostatická baterie
2 výstupy

5585T-01 RHAPSODY
podomítkový sprchový set
podomítková termostatická baterie
2 výstupy

7 999,-
11 990,-

5 990,-
8 590,-

12 590,-
17 790,-

5 390,-
7 990,-

3 299,-
4 990,-

4 590,-
6 490,-

8 690,-
12 990,-

od 6 999,-
10 490,-

od 7 290,- 
11 680,-

ONE sprchové dveře do niky, čiré sklo, chrom
GO4490D  900 mm 10 490,- 6 999,-
GO4410D  1000 mm 10 990,- 7 390,-
GO4411D  1100 mm 12 490,- 8 390,-
GO4412D  1200 mm 13 290,- 8 900,-
GO4413D  1300 mm 13 990,- 9 390,-
GO4414D  1400 mm 14 490,- 9 690,-

 

14 690,-
21 880,-

GL6590  LEGRO
čtvrtkruhová sprchová zástěna jednokřídlá
900x900 mm, čiré sklo, včetně vaničky 
z litého mramoru  

průměr odpadu DN50
plný přístup do odpadního potrubí
průtok 45 l/min dle EN1253
nastavitelná výška roštu 15-25 mm
hydroizolační folie v balení
šířka roštu pouze 37,5 mm

od 6 180,-
9 280,-

2 890,-
4 290,-

71102106  ROUND umyvadlo na desku průměr 45 cm 
keramická zátka, bílá

2 590,-
3 890,-

od 499,-
720,-

ESSEFLOW nerezový odtokový kanálek s roštem 
6973.101.8  320x66x80 mm 5 395,- 3 599,-
6973.901.8  720x66x80 mm 8 795,- 5 899,-
6973.201.8  820x66x80 mm 9 395,- 6 299,-
6973.301.8  920x66x80 mm 9 995,- 6 699,-
6973.401.8  1020x66x80 mm 10 695,- 7 199,-  

UN57169 UNA
podomítková termostatická sprchová baterie
3 výstupy, chrom

990,-
1 490,-

E26698CI  VERONICA 2
LED svítidlo, 8 W, 300x25x83mm, chrom

E26386CI PAZ LED svítidlo
6 W, 291x15x98 mm, chrom

od 5 690,-
8 540,-

TOBI, galerka s LED osvětlením, korpus bílý
TB050 50x73x17 cm 8 540,- 5 690,-
TB060 60x73x17 cm 9 190,- 6 190,-
TB080 80x63x17 cm 10 860,- 7 290,-
TB100 100x73x17 cm 11 990,- 7 990,-
výkonné LED osvětlení, nastavitelné skleněné police, 
vnitřní el. zásuvka

od 2 890,-
4 390,-

1 690,-
3 280,-

1 290,-
2 480,-

ALIX zrcadlo s LED osvětlením
AL955  450x600 mm  4 390,- 2 890,-
AL962  609x745 mm  4 890,- 3 290,-
AL973  1000x745 mm 5 690,- 3 790,- 

IN142  SURYA
Zrcadlo v rámu, 70x100 cm, slonová kost

IN182  BATIK
Zrcadlo v rámu, 60x80 cm, tmavě hnědá

PS561  Stojánková senzorová baterie
6 V DC (4xAA), chrom

ARANA rohové umyvadlo, 56x35cm
litý mramor, bílá
AN056  pravé  
AN055  levé

3 290,-
4 990,-

GARCIA
100514    WC závěsné RIMLESS
100727  WC sedátko 
Soft Close                 1 790,- 1 190,-       

PACO 
PC1012R RIMLESS
WC kombi mísa včetně splachovací soupravy
spodní/zadní odpad, sedátko Soft Close

BRILLA
TP325 WC závěsné 
1703-458 EDITA WC sedátko SLIM
Soft Close                 1 590,- 1 090,-       

4 990,-
7 590,-

2 690,-
3 990,-

3 690,-
5 490,-

649,-
960,-

1 490,-
2 290,-

990,-
1 490,-

SET1102 VALY
ruční masážní sprcha
5 funkcí, Ø 110 mm 
hadice, držák, ABS/chrom

669,-
990,-

SET1101 ABRA
ruční sprcha
1 funkce, 220 mm
hadice, držák, ABS/chrom

2401-01  BLOK 1 kamenné umyvadlo průměr 40 cm 
leštěný béžový travertin

4 290,-
6 490,-

2 690,-
3 990,-

PI012   PRIORI keramické umyvadlo, průměr 42 cm
bílá s modrým vzorem

1 100,-
1 690,-

899,-
1 360,-

CE10 CORNELI 
vanová baterie, chrom

CO625 CONCORDE 
dřezová baterie, chrom

7 790,-
10 990,-

 9 290,-
12 990,-

2 290,-
3 390,-

1 090,-
1 590,-

990ESD  CORNELI
vanový sloup bez baterie
chrom
CE10S vanová baterie 3 190,-

WC-SADA-14
závěsné WC BRILLA
s podomítkovou nádržkou
GEBERIT pro zazdění 
ovládacím tlačítkem
sedátkem
a zvukoizolační podložkou         

8 790 ,-
10 731 ,-

DR812  PERFECT 
odpadkový koš senzorový, 12 l
Soft Close, broušená nerez
240x430x240 mm

IN242  Proutěný prádelní koš
výška 390 mm, průměr 300 mm

od 3 599,-
5 395,-

71102107  SQUARE umyvadlo na desku 45x45 cm 
keramická zátka, bílá

2 190,-
3 290,-

SOLUZIONE 
10SZ02001 I WC závěsné         
40D30200  SENTIMENTI, WC sedátko
Soft Close                 1 790,- 1 190,-       

G7800 BLANICE
volně stojící vana, akrylát
181x86x59 cm

16 790,-
24 990,-

Technologie RIMLESS či SWIRLFLUSH to je hladký povrch keramiky bez dutin a záhybů. Oplachovací 
voda vytéká rozdělovačem vody pouze ze zadní části WC mísy a díky speciálnímu tvaru keramiky 
dokonale opláchne vnitřní prostor. Výhodou je i snadná údržba a čištění WC mísy.

3 590,-
5 390,-

4 290,-
6 390,-

MS733 SLIM
hlavová sprcha ze zdi, 500x220x2,4 mm
leštěná nerez

MS746 SLIM
hlavová sprcha ze zdi s kaskádou, 500x220x2,4 mm 
leštěná nerez

MS710 SLIM 
hlavová sprcha ze zdi, 500x220x2,4 mm
leštěná nerez

2 790,-
4 990,-

9 590,-
14 390,-

10 690,-
15 990,-

7 590,-
11 390,-

34 cm

od  89,-
129,-

LDB158 9 W, 680 lm
LDB165 12 W, 1020 lm, stmívací funkce   159,-  109,-

LED žárovka E27, 230 V, teplá bílá, 
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MELODY skříňka s umyvadlem z litého mramoru, bílá
 šířka skříňka umyvadlo
50 cm 56050 + FDT-537  9 320,-  6 180,-
60 cm 56051 + FDT-637 10 310,-  6 950,-
80 cm 56052 + FDT-837 12 280,-  8 280,-

LARGO  skříňka s umyvadlem z litého mramoru
 šířka skříňka umyvadlo
 40 cm LA422 + OR042  9 280,-  6 180,-
 50 cm LA502 + OR050 10 280,-  6 880,-
 60 cm LA602 + OR060 11 480,-  7 680,-
 70 cm LA702 + OR070 12 580,-  8 380,-
 90 cm LA902 + 55032 14 680,- 9 880,-
 100 cm LA102 + OR100 15 480,-   10 349,-
 100 cm LA102 + OR101* 15 480,-   10 349,-
     (*2 otvory pro baterii)

Borovice 
rustik

ELLA skříňka s keramickým umyvadlem, bílá
 šířka skříňka umyvadlo
 50 cm 70052 + KE050  8 680,-  5 980,-
 60 cm 70062 + KE060 9 880,-  6 780,-
 80 cm 70080 + KE080 11 680,-  7 880,-
 100 cm 70100 + KE100 14 580,-  9 680,-

71102105  OVAL umyvadlo na desku 40x50 cm 
keramická zátka, bílá

LATUS VII - skříňka s keramickým umyvadlem, 44x50 cm
REWB05 umyvadlo              2 390,-  1 590,-

55910 bílá
55915 zebráno tmavé 
55911 dub stříbrný

55912 borovice rustik
55913 ořech bruno
55914 dub benátský

borovice 
rustik

od 6 180,-
9 320,-

od 5 980,-
8 680,-

3 280,-
4 950,-

WN185   THIN kulaté umyvadlo na desku
39x14,5 cm, bílá mat 

3 999,-
5 990,-

2 690,-
3 990,-

od 7 690,-
11 680,-

Čtvrtkruhový sprchový kout včetně vaničky 
z litého mramoru, chrom 
AG4290 čiré  900 mm 11 680,- 7 290,- 
AG4295 brick  900 mm 12 280,- 8 290,-

SELMA čtvrtkruhová sprchová zástěna
MD2515 900x900x1500 mm, čiré sklo
28611 vanička s podstavcem

8 680,-
12 980,-

CE02 CORNELI 
umyvadlová baterie
chrom

1 490,-
2 090,-

2 090,-
2 990,-

890,-
1 120,-

890,-
1 250,-

UN45176/S UNA
umyvadlová baterie, chrom

UN57155 UNA
sprchová baterie, chrom

3 690,-
5 290,-

3 990,-
5 690,-

UN57306 UNA
vanová baterie s napouštěním kaskádou, chrom

UN57SP2151 UNA
sprchový sloup
s termostatickou baterií 
chrom

BC11RP2151 BASIC
Sprchový sloup 
s termostatickou baterií
chrom

ES139 ESPADA
sprchový sloup 
pákovou baterií
chrom

691101 COLORADO
mýdlenka, chrom 

698101 COLORADO
dávkovač mýdla, 250 ml
chrom

195,-
285,-

6928 COLORADO
dvojháček, chrom

COLORADO držák ručníků, chrom
692135 350x80 mm 720,-  499,-
692145 450x80 mm 780,-  549,-
692160 600x80 mm 895,-  639,-

6933 COLORADO
WC štětka na 
postavení
chrom

1 290,-
1 990,-

4 890,-
7 290,-

MB512 GLAM
umyvadlová baterie, chrom

SM09 SMALL
umyvadlová baterie, chrom

1102-03 LATUS
sprchový sloup 
s pákovou baterií
chrom

1202-13
Sprchový sloup
k napojení na baterii
chrom

WN163 AIKO
sprchový panel
kartáčovaná nerez ocel

1101-42-01 GINKO
podomítkový sprchový set
podomítková baterie
 2 výstupy

1209-07
Podomítková baterie
s bidetovou sprškou
mosaz/chrom

3 999,-
5 990,-

1102-85-01 LATUS
podomítkový sprchový set
podomítková termostatická baterie
2 výstupy

5585T-01 RHAPSODY
podomítkový sprchový set
podomítková termostatická baterie
2 výstupy

7 999,-
11 990,-

5 990,-
8 590,-

12 590,-
17 790,-

5 390,-
7 990,-

3 299,-
4 990,-

4 590,-
6 490,-

8 690,-
12 990,-

od 6 999,-
10 490,-

od 7 290,- 
11 680,-

ONE sprchové dveře do niky, čiré sklo, chrom
GO4490D  900 mm 10 490,- 6 999,-
GO4410D  1000 mm 10 990,- 7 390,-
GO4411D  1100 mm 12 490,- 8 390,-
GO4412D  1200 mm 13 290,- 8 900,-
GO4413D  1300 mm 13 990,- 9 390,-
GO4414D  1400 mm 14 490,- 9 690,-

 

14 690,-
21 880,-

GL6590  LEGRO
čtvrtkruhová sprchová zástěna jednokřídlá
900x900 mm, čiré sklo, včetně vaničky 
z litého mramoru  

průměr odpadu DN50
plný přístup do odpadního potrubí
průtok 45 l/min dle EN1253
nastavitelná výška roštu 15-25 mm
hydroizolační folie v balení
šířka roštu pouze 37,5 mm

od 6 180,-
9 280,-

2 890,-
4 290,-

71102106  ROUND umyvadlo na desku průměr 45 cm 
keramická zátka, bílá

2 590,-
3 890,-

od 499,-
720,-

ESSEFLOW nerezový odtokový kanálek s roštem 
6973.101.8  320x66x80 mm 5 395,- 3 599,-
6973.901.8  720x66x80 mm 8 795,- 5 899,-
6973.201.8  820x66x80 mm 9 395,- 6 299,-
6973.301.8  920x66x80 mm 9 995,- 6 699,-
6973.401.8  1020x66x80 mm 10 695,- 7 199,-  

UN57169 UNA
podomítková termostatická sprchová baterie
3 výstupy, chrom

990,-
1 490,-

E26698CI  VERONICA 2
LED svítidlo, 8 W, 300x25x83mm, chrom

E26386CI PAZ LED svítidlo
6 W, 291x15x98 mm, chrom

od 5 690,-
8 540,-

TOBI, galerka s LED osvětlením, korpus bílý
TB050 50x73x17 cm 8 540,- 5 690,-
TB060 60x73x17 cm 9 190,- 6 190,-
TB080 80x63x17 cm 10 860,- 7 290,-
TB100 100x73x17 cm 11 990,- 7 990,-
výkonné LED osvětlení, nastavitelné skleněné police, 
vnitřní el. zásuvka

od 2 890,-
4 390,-

1 690,-
3 280,-

1 290,-
2 480,-

ALIX zrcadlo s LED osvětlením
AL955  450x600 mm  4 390,- 2 890,-
AL962  609x745 mm  4 890,- 3 290,-
AL973  1000x745 mm 5 690,- 3 790,- 

IN142  SURYA
Zrcadlo v rámu, 70x100 cm, slonová kost

IN182  BATIK
Zrcadlo v rámu, 60x80 cm, tmavě hnědá

PS561  Stojánková senzorová baterie
6 V DC (4xAA), chrom

ARANA rohové umyvadlo, 56x35cm
litý mramor, bílá
AN056  pravé  
AN055  levé

3 290,-
4 990,-

GARCIA
100514    WC závěsné RIMLESS
100727  WC sedátko 
Soft Close                 1 790,- 1 190,-       

PACO 
PC1012R RIMLESS
WC kombi mísa včetně splachovací soupravy
spodní/zadní odpad, sedátko Soft Close

BRILLA
100614 WC závěsné 
1703-458 EDITA WC sedátko SLIM
Soft Close                 1 590,- 1 090,-       

4 990,-
7 590,-

2 690,-
3 990,-

3 690,-
5 490,-

649,-
960,-

1 490,-
2 290,-

990,-
1 490,-

SET1102 VALY
ruční masážní sprcha
5 funkcí, Ø 110 mm 
hadice, držák, ABS/chrom

669,-
990,-

SET1101 ABRA
ruční sprcha
1 funkce, 220 mm
hadice, držák, ABS/chrom

2401-01  BLOK 1 kamenné umyvadlo průměr 40 cm 
leštěný béžový travertin

4 290,-
6 490,-

2 690,-
3 990,-

PI012   PRIORI keramické umyvadlo, průměr 42 cm
bílá s modrým vzorem

1 100,-
1 690,-

899,-
1 360,-

CE10 CORNELI 
vanová baterie, chrom

CO625 CONCORDE 
dřezová baterie, chrom

7 790,-
10 990,-

 9 290,-
12 990,-

2 290,-
3 390,-

1 090,-
1 590,-

990ESD  CORNELI
vanový sloup bez baterie
chrom
CE10S vanová baterie 3 190,-

WC-SADA-14
závěsné WC BRILLA
s podomítkovou nádržkou
GEBERIT pro zazdění 
ovládacím tlačítkem
sedátkem
a zvukoizolační podložkou         

8 790 ,-
10 731 ,-

DR812  PERFECT 
odpadkový koš senzorový, 12 l
Soft Close, broušená nerez
240x430x240 mm

IN242  Proutěný prádelní koš
výška 390 mm, průměr 300 mm

od 3 599,-
5 395,-

71102107  SQUARE umyvadlo na desku 45x45 cm 
keramická zátka, bílá

2 190,-
3 290,-

SOLUZIONE 
10SZ02001 I WC závěsné         
40D30200  SENTIMENTI, WC sedátko
Soft Close                 1 790,- 1 190,-       

G7800 BLANICE
volně stojící vana, akrylát
181x86x59 cm

16 790,-
24 990,-

Technologie RIMLESS či SWIRLFLUSH to je hladký povrch keramiky bez dutin a záhybů. Oplachovací 
voda vytéká rozdělovačem vody pouze ze zadní části WC mísy a díky speciálnímu tvaru keramiky 
dokonale opláchne vnitřní prostor. Výhodou je i snadná údržba a čištění WC mísy.

3 590,-
5 390,-

4 290,-
6 390,-

MS733 SLIM
hlavová sprcha ze zdi, 500x220x2,4 mm
leštěná nerez

MS746 SLIM
hlavová sprcha ze zdi s kaskádou, 500x220x2,4 mm 
leštěná nerez

MS710 SLIM 
hlavová sprcha ze zdi, 500x220x2,4 mm
leštěná nerez

2 790,-
4 990,-

9 590,-
14 390,-

10 690,-
15 990,-

7 590,-
11 390,-

34 cm

od  89,-
129,-

LDB158 9 W, 680 lm
LDB165 12 W, 1020 lm, stmívací funkce   159,-  109,-

LED žárovka E27, 230 V, teplá bílá, 
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    Uvedené ceny  jsou včetně DPH

Příbram | Plynárenská 291 | keramika1@sapho.cz | Po-Pá 8:30-17:00 

Líbeznice u Prahy | Mělnická 87 | info@sapho.cz | Po-St 7:30-18:00, Čt 7:30 - 20:00, Pá 7:30-18:00, So 9:00-13:00

Zboží z celé nabídky zakoupíte také u našich smluvních partnerů, které naleznete na sapho-koupelny.cz/cz/prodejci

KOUPELNY
OD ČESKÉHO
VÝROBCEwww.sapho.cz

JARNÍ

AKCE
platí od 15. 4. do 15. 7. 2018

nebo do vyprodání zásob 

od  2 790,-
4 190,-

6 690,-
9 990,-

11 390,-
16 990,-

od  4 590,-
6 890,-

od  6 690,-
9 990,-

JN732 / N 50 000/2018/03/0.68 CZ

ARMONY   30x60 cm / 60x60 cm                (matný povrch)MT

Wavy SnowWavy Nature Wavy Bone

Nature Bone Snow

PEI
IV

RT

PO

PEI
IV

RT

PO

Bone Nature

499,-/m2

695,-/m2

Wavy Bone

599,-/m2

795,-/m2

719,-/m2

995,-/m2

URBAN   23,5x58 cm / 31,6x31,6 cm                 (matný povrch)MT

Blanco 

Gris

Antracita

Tierra

399,-/m2

545,-/m2

Basic Acero Gris

PEI
III

Antracita 

PEI
II

Decor Gris

Decor Beige

Tesela Gris

Tesela Beige

Tierra 

PEI
III

499,-/m2

695,-/m2429,-/m2

595,-/m2

429,-/m2

595,-/m2

FOREVER   15x40 cm                    (lesklý povrch) BR

Odolnost proti povrchovému opotřebeníPEI
III

MT Mat

PO Slinutá dlaždice

Dlaždice

BR Lesk

Mrazuvzdorná

Kolísání odstínuObkladačka

White TurquoiseCream

Decor Cream Decor White  Náhodný výběr 9 dekorů

Nabídka je platná do vyprodání zásob, 
nejdéle však do 15. 7. 2018. 
Za tiskové chyby neručíme. Firma UBC s.r.o. 
si vyhrazuje právo na změnu cen a produktů. 
Všechny fotografi e jsou pouze ilustrační. 
Názvy a loga podléhají autorskému zákonu 
č. 121/2000 Sb. a jsou majetkem společnosti 
UBC s.r.o.

METRO otopné těleso
IR410   500x1200 mm, antracit 4 990,- 3 390,-
IR412   500x1200 mm, stříbrná 4 990,- 3 390,-
IR415   500x1200 mm, bílá 4 190,- 2 790,-
Dostupné také v rozměru 600x1510 mm.

CORK otopné těleso, chrom/bílá
RE104  675x960 mm, chrom/bílá  11 990,- 7 999,-
RE105  495x945 mm, chrom/bílá 9 990,- 6 690,-

TABELLA otopné těleso 490x1190 mm 
MI1149   bílá mat  9 990,- 6 690,-
MI1147   antracit mat    9 990,- 6 690,-

MATEO otopné těleso
MO501  500x1047 mm, bílá 6 890,- 4 590,-
MO502  500x1047 mm, antracit 8 190,- 5 490,- 
MO601  600x1376 mm, bílá 8 890,- 5 990,- 
MO602  600x1376 mm, antracit  10 650,- 7 139,- 

861611 NORM
WC závěsné, splachování SWIRLFLUSH, 50x36 cm
MS86CN11 WC sedátko Soft Close         3 490,- 2 290,-

5 590,-
8 390,-

od  3 290,-
4 990,-

od  1 790,-
2 650,-

cedr tmavý

dub Rover

od 1 890,-
2 790,-

AVICE deska, dub Rover
AV074  70x50 cm  2 790,-  1 890,-
AV084  80x50 cm 2 890,-  1 990,- 
AV104  100x50 cm 3 240,-  2 190,- 
AV124 120x50 cm  3 490,-  2 290,-

AV072  70x50 cm 2 790,-  1 890,-
AV082  80x50 cm 2 890,-  1 990,- 
AV102  100x50 cm   3 240,-  2 190,-
AV122  120x50 cm   3 490,-  2 290,- 

DORLION otopné těleso, chrom 
1130-10  500x900 mm 4 990,- 3 290,-
1130-11  500x1200 mm 8 990,- 5 999,-

NR613  VISTA otopné těleso
500x1190 mm, broušená nerez  

SEGA Sušák ručníků 550x1700x70 mm
SE101  bílá matná  2 650,-  1 790,-
SE102  nerez kartáčovaná 3 250,-  2 190,-
SE103  nerez lesk 4 650,-  3 190,-
SE104  černá mat 2 650,-  1 790,-

ER320  REDONDO 
Elektrický sušák ručníků, kulatý, 500x900 mm, 75 W 
bronz 

od  3 990,-
5 890,-

7 390,-
10 990,-

KI8641P KIVA nerezový dřez
86x41x22 cm, pravé provedení 

JS6771  JUME
stojánková dřezová baterie 
se samostatnou sprchou, chrom

SR414 SILI
dřezová baterie
silikonové ramínko, chrom

1 890,-
2 790,-

3 500,-
5 290,-

2 790,-
4 190,-

LM014 LAIKA, 
dřezová elektronická 
baterie, chrom 

TWIN připojovací sada
termostatického ventilu
rozteč 50 mm, chrom
CP3012 levá 
CP3010 pravá

SI311 SIRA
dřezová baterie
chrom

2 090,-
3 090,-

110307 
Podomítková baterie s bidetovou sprškou
chrom

2 490,-
3 790,-

120220
Sprchová 
souprava
délka 890 mm

939,-
1 390,-

PY10 SPY
vanová baterie, chrom

PY02 SPY
umyvadlová baterie, chrom

2 790,-
3 990,-

2 259,-
3 190,-

dub Rover

Koupelnový nábytek AVICE
• desky pod umyvadlo délka 70 až 250 cm (hl. 50 cm)
• masivní tloušťka 50 mm 
• povrch desky je z vysokotlakého laminátu (odolnost proti vodě a poškrábání)
• desky lze upevnit na stěnu pomocí designových konzolí
• doplňkové skříňky a zásuvky rozšiřují využitelnost Avice konceptu 

MR02 MORADA
Umyvadlová baterie 4 490-,

OR050 ORINOKO
Umyvadlo, litý mramor 3 990,-

AV062 
Skříňka 4 390-,

VC316 
Konzole levá 1 490,-

6 999,-
10 490,-

13 390,-
19 990,-

EPIC nerezový dřez
EP4443  44x43x23 cm 5 890,- 3 990,-
EP5043  50x43x23 cm 6 590,- 4 390,-

•  ručně vyrobeno z prvotřídní nerezi
o tloušťce 1,2 mm

•  sifon a sítková výpusť součástí balení
•  univerzální provedení - použitelné pro 

horní i spodní montáž

719,-/m2

995,-/m2

od 2 690,-
3 556,-

Změkčovač vody IPS plus
IPSPLG12 G 1/2“ 3 556,- 2 690,-
IPSPLG34  G 3/4“ 4 887,- 3 690,-
IPSPLG1 G 1“ 6 142,- 4 590,-

Technologie  SWIRLFLUSH to je hladký povrch keramiky bez dutin a záhybů. Oplachovací voda vytéká 
rozdělovačem vody pouze ze zadní části WC mísy a díky speciálnímu tvaru keramiky dokonale opláchne 
vnitřní prostor. Výhodou je i snadná údržba a čištění WC mísy.

649,-/m2

895,-/m2

89,-/ks
125,-/ks
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Další informace o výrobcích naleznete na eshop.sapho.czDalší informace o výrobcích naleznete na eshop.sapho.cz

    Uvedené ceny  jsou včetně DPH

Příbram | Plynárenská 291 | keramika1@sapho.cz | Po-Pá 8:30-17:00 

Líbeznice u Prahy | Mělnická 87 | info@sapho.cz | Po-St 7:30-18:00, Čt 7:30 - 20:00, Pá 7:30-18:00, So 9:00-13:00

Zboží z celé nabídky zakoupíte také u našich smluvních partnerů, které naleznete na sapho-koupelny.cz/cz/prodejci

KOUPELNY
OD ČESKÉHO
VÝROBCEwww.sapho.cz

JARNÍ

AKCE
platí od 15. 4. do 15. 7. 2018

nebo do vyprodání zásob 

od  2 790,-
4 190,-

6 690,-
9 990,-

11 390,-
16 990,-

od  4 590,-
6 890,-

od  6 690,-
9 990,-

JN732 / N 50 000/2018/03/0.68 CZ

ARMONY   30x60 cm / 60x60 cm                (matný povrch)MT

Wavy SnowWavy Nature Wavy Bone

Nature Bone Snow

PEI
IV

RT

PO

PEI
IV

RT

PO

Bone Nature

499,-/m2

695,-/m2

Wavy Bone

599,-/m2

795,-/m2

719,-/m2

995,-/m2

URBAN   23,5x58 cm / 31,6x31,6 cm                 (matný povrch)MT

Blanco 

Gris

Antracita

Tierra

399,-/m2

545,-/m2

Basic Acero Gris

PEI
III

Antracita 

PEI
II

Decor Gris

Decor Beige

Tesela Gris

Tesela Beige

Tierra 

PEI
III

499,-/m2

695,-/m2429,-/m2

595,-/m2

429,-/m2

595,-/m2

FOREVER   15x40 cm                    (lesklý povrch) BR

Odolnost proti povrchovému opotřebeníPEI
III

MT Mat

PO Slinutá dlaždice

Dlaždice

BR Lesk

Mrazuvzdorná

Kolísání odstínuObkladačka

White TurquoiseCream

Decor Cream Decor White  Náhodný výběr 9 dekorů

Nabídka je platná do vyprodání zásob, 
nejdéle však do 15. 7. 2018. 
Za tiskové chyby neručíme. Firma UBC s.r.o. 
si vyhrazuje právo na změnu cen a produktů. 
Všechny fotografi e jsou pouze ilustrační. 
Názvy a loga podléhají autorskému zákonu 
č. 121/2000 Sb. a jsou majetkem společnosti 
UBC s.r.o.

METRO otopné těleso
IR410   500x1200 mm, antracit 4 990,- 3 390,-
IR412   500x1200 mm, stříbrná 4 990,- 3 390,-
IR415   500x1200 mm, bílá 4 190,- 2 790,-
Dostupné také v rozměru 600x1510 mm.

CORK otopné těleso, chrom/bílá
RE104  675x960 mm, chrom/bílá  11 990,- 7 999,-
RE105  495x945 mm, chrom/bílá 9 990,- 6 690,-

TABELLA otopné těleso 490x1190 mm 
MI1149   bílá mat  9 990,- 6 690,-
MI1147   antracit mat    9 990,- 6 690,-

MATEO otopné těleso
MO501  500x1047 mm, bílá 6 890,- 4 590,-
MO502  500x1047 mm, antracit 8 190,- 5 490,- 
MO601  600x1376 mm, bílá 8 890,- 5 990,- 
MO602  600x1376 mm, antracit  10 650,- 7 139,- 

861611 NORM
WC závěsné, splachování SWIRLFLUSH, 50x36 cm
MS86CN11 WC sedátko Soft Close         3 490,- 2 290,-

5 590,-
8 390,-

od  3 290,-
4 990,-

od  1 790,-
2 650,-

cedr tmavý

dub Rover

od 1 890,-
2 790,-

AVICE deska, dub Rover
AV074  70x50 cm  2 790,-  1 890,-
AV084  80x50 cm 2 890,-  1 990,- 
AV104  100x50 cm 3 240,-  2 190,- 
AV124 120x50 cm  3 490,-  2 290,-

AV072  70x50 cm 2 790,-  1 890,-
AV082  80x50 cm 2 890,-  1 990,- 
AV102  100x50 cm   3 240,-  2 190,-
AV122  120x50 cm   3 490,-  2 290,- 

DORLION otopné těleso, chrom 
1130-10  500x900 mm 4 990,- 3 290,-
1130-11  500x1200 mm 8 990,- 5 999,-

NR613  VISTA otopné těleso
500x1190 mm, broušená nerez  

SEGA Sušák ručníků 550x1700x70 mm
SE101  bílá matná  2 650,-  1 790,-
SE102  nerez kartáčovaná 3 250,-  2 190,-
SE103  nerez lesk 4 650,-  3 190,-
SE104  černá mat 2 650,-  1 790,-

ER320  REDONDO 
Elektrický sušák ručníků, kulatý, 500x900 mm, 75 W 
bronz 

od  3 990,-
5 890,-

7 390,-
10 990,-

KI8641P KIVA nerezový dřez
86x41x22 cm, pravé provedení 

JS6771  JUME
stojánková dřezová baterie 
se samostatnou sprchou, chrom

SR414 SILI
dřezová baterie
silikonové ramínko, chrom

1 890,-
2 790,-

3 500,-
5 290,-

2 790,-
4 190,-

LM014 LAIKA, 
dřezová elektronická 
baterie, chrom 

TWIN připojovací sada
termostatického ventilu
rozteč 50 mm, chrom
CP3012 levá 
CP3010 pravá

SI311 SIRA
dřezová baterie
chrom

2 090,-
3 090,-

110307 
Podomítková baterie s bidetovou sprškou
chrom

2 490,-
3 790,-

120220
Sprchová 
souprava
délka 890 mm

939,-
1 390,-

PY10 SPY
vanová baterie, chrom

PY02 SPY
umyvadlová baterie, chrom

2 790,-
3 990,-

2 259,-
3 190,-

dub Rover

Koupelnový nábytek AVICE
• desky pod umyvadlo délka 70 až 250 cm (hl. 50 cm)
• masivní tloušťka 50 mm 
• povrch desky je z vysokotlakého laminátu (odolnost proti vodě a poškrábání)
• desky lze upevnit na stěnu pomocí designových konzolí
• doplňkové skříňky a zásuvky rozšiřují využitelnost Avice konceptu 

MR02 MORADA
Umyvadlová baterie 4 490-,

OR050 ORINOKO
Umyvadlo, litý mramor 3 990,-

AV062 
Skříňka 4 390-,

VC316 
Konzole levá 1 490,-

6 999,-
10 490,-

13 390,-
19 990,-

EPIC nerezový dřez
EP4443  44x43x23 cm 5 890,- 3 990,-
EP5043  50x43x23 cm 6 590,- 4 390,-

•  ručně vyrobeno z prvotřídní nerezi
o tloušťce 1,2 mm

•  sifon a sítková výpusť součástí balení
•  univerzální provedení - použitelné pro 

horní i spodní montáž

719,-/m2

995,-/m2

od 2 690,-
3 556,-

Změkčovač vody IPS plus
IPSPLG12 G 1/2“ 3 556,- 2 690,-
IPSPLG34  G 3/4“ 4 887,- 3 690,-
IPSPLG1 G 1“ 6 142,- 4 590,-

Technologie  SWIRLFLUSH to je hladký povrch keramiky bez dutin a záhybů. Oplachovací voda vytéká 
rozdělovačem vody pouze ze zadní části WC mísy a díky speciálnímu tvaru keramiky dokonale opláchne 
vnitřní prostor. Výhodou je i snadná údržba a čištění WC mísy.

649,-/m2

895,-/m2

89,-/ks
125,-/ks
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